




Narozeniny v měsíci červenci

Růžena Zbránková                 77 let

Jana Kučerová                       73 let

Antonín Černota                    67 let

Zdeněk Mitáš                         64 let

Oslavencům přejeme všechno nejlepší!

Upozornění

Knihovna v Andělské Hoře bude po dobu letních

prázdnin uzavřena.

Odvoz odpadu

PAPÍR                         pátek                   19. 7. 2024

PLASTY                      čtvrtek                 4. 7. 2024

SKLO                          pátek                   12. 7. 2024

SMĚSNÝ ODPAD         úterý                    2., 16. a 30. 7. 2024



MěÚ Andělská Hora informuje

Výpis z usnesení
z 10. veřejného zasedání zastupitelstva města Andělská Hora,

které se uskutečnilo dne 5.6.2024 od 18:00 hod. v salonku
restaurace U Supa v Andělské Hoře.

10/06 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje smlouvu o   
smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro ČEZ, na 
pozemky v majetku města Andělská Hora p.č. 1217/3 a 
1217/9 v kú Andělská Hora ve Slezsku.

10/07 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje smlouvu o 
smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro ČEZ, na 
pozemky v majetku města Andělská Hora p.č. 338/7 a 338/3 
v kú Andělská Hora ve Slezsku.

10/08 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje smlouvu o 
smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro ČEZ, na 
pozemky v majetku města Andělská Hora p.č. 338/9, 338/7, 
322/4, 322/11, 322/10, 322/12, 322/13, 1217/9 v kú Andělská 
Hora ve Slezsku.

10/09 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje žádost o 
předfinancování projektového záměru s názvem Modernizace 
učeben ZŠ Andělská Hora v rámci 2. výzvy MAS Hrubý 
Jeseník – IROP – Vzdělávání 2024 ve výši 1.995.550,- Kč.

10/10 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje žádost o udělení
výjimky z minimálního počtu žáků ZŠ Andělská Hora, 
pro školní rok 2024/2025.

10/11 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje poskytnutí 
finančního příspěvku pro Linku bezpečí z.s. ve výši 3.000, - 
Kč.



10/12 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje zrušení OZV č. 
1/2010 požární řád, OZV č. 2/2008 veřejný pořádek, OZV č. 
3/2008 symboly, OZV č. 2/2019 systém nakládání 
s komunálním odpadem.

10/13 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje OZV č. 1/2024, 
o stanovení obecního systému odpadového hospodářství.

10/14 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje výši úhrady za 
zapojení do obecního systému odpadového hospodářství pro 
právnické a podnikající fyzické osoby a stanovuje se na částku 
3.500.- Kč + DPH / rok.

10/15 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje požární řád 
města Andělská Hora.

10/16 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje účetní závěrku 
města Andělská Hora za rok 2023.

10/17 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje závěrečný účet 
města Andělská Hora za rok 2023 a souhlasí s celoročním 
hospodařením města Andělská Hora za rok 2023 a to bez 
výhrad.

10/18 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje záměr č. 1/2024
na prodej pozemku p.č. 322/4 v kú Andělská Hora ve Slezsku, 
k výstavbě RD.

10/19 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje záměr č. 2/2024
na prodej pozemku p.č. 322/11 v kú Andělská Hora ve Slezsku,
k výstavbě RD.

10/20 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje záměr č. 3/2024
na prodej pozemku p.č. 322/12 v kú Andělská Hora ve 
Slezsku, k výstavbě RD.

10/21 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje záměr č. 4/2024
na prodej pozemku p.č. 322/13 v kú Andělská Hora ve 
Slezsku, k výstavbě RD.



Výpis z usnesení
z 11. veřejného zasedání zastupitelstva města Andělská Hora,

které se uskutečnilo dne 5.6.2024 od 18:00 hod. v salonku
restaurace U Supa v Andělské Hoře.

11/06 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje přijetí dotace 
z rozpočtu MSK na renovaci obrazu “Vjezd do Jeruzaléma” 
v poutním kostele sv. Anny ve výši 300.000, - Kč.

11/07 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje dofinancování 
renovace obrazu “Vjezd do Jeruzaléma” v poutním kostele 
sv. Anny ve výši 72.177, - Kč z rozpočtu města Andělská
Hora.

11/08 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje finanční 
podporu SOZP Bruntál ve výši 20.000, - Kč.

11/09 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje záměr na 
pronájem pozemků  zemědělským 
účelům na období 1.1.2025 – 31.12.2028 za 0,50 Kč / m2.

11/10 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje pracovněprávní 
vztah kronikářky, paní Kateřiny Bujnochové.

11/11 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje přijetí účelově 
určeného finančního daru od WOMEN FOR WOMEN, o.p.s. 
pro ZŠ Andělská Hora ve výši 132.600, - Kč na období 
školního roku 2024/2025 v rámci projektu „Obědy pro děti “.



Eurovolby v     Andělské Hoře vyhrálo Ano  

Češi si na začátku června zvolili své zástupce do Evropského 
parlamentu. Svými hlasy dali mandát 21 zástupcům sedmi stran. 
Největší zastoupení bude mít hnutí Ano, to vyhrálo i u voličů 
v Andělské Hoře.
 
Hnutí  Ano  zvítězilo  také  u  andělskohorských  voličů,  od  kterých
získalo  38  hlasů.  Volba  druhé  nejsilnější  strany  už  se  ale  oproti
republikovým výsledkům lišila. V Andělské Hoře byla krajně levicová
koalice Stačilo! podpořena   21 hlasy a až na třetím místě s 12 hlasy
skončila vládní koalice Spolu.  K volbám v Česku vyrazilo více než
36 procent oprávněných voličů, účast v samotné Andělské Hoře byla
jen o něco menší, cestu do volebního okrsku v Andělské Hoře si našlo
34,5 % voličů. 

Jitka Eichlerová – referentka MěÚ Andělská Hora

Vážení spoluobčané,

kvapem se přiblížil čas letních prázdnin a dovolených, léto je 
v plném proudu, tak bych vám chtěl popřát, abyste si ho užili podle
svých představ, aby pro vás bylo zdrojem krásných zážitků 
a příjemně prožitého času. 

Tímto  bych  vás  chtěl  pozvat  k  účasti  na městem organizovaných
letních akcích - Anenské pouti a také na již tradičním Žabákovi.

Jiří Snášel – starosta města Andělská Hora



ZŠ Andělská Hora informuje

ČERVNOVÉ ŠKOLNÍ DĚNÍ A PLÁNY NA PRÁZDNINY

Ani jsme se nenadáli a je před námi konec školního roku. Červen bývá ve 
škole velmi hektickým obdobím, kdy žáci cítí v kostech letní dovádění a 
učitelé už kosti necítí vůbec, neboť u nich převažuje trvalá bolest hlavy :o) 
Všichni svorně pak vzhlížejí k vidině prázdninového odpočinku. 
Nám se podařilo v prvním červnovém týdnu dokončit stavební úpravy v 
„nových“ třídách a přesunout zbývající 1. a 2. třídu na hlavní budovu, která 
již zůstane jedinou budovou školy. Za aktivity spojené s rychlým 
vybudováním a uvedením do provozu nových tříd je nutno poděkovat 
zřizovateli – Městu Andělská Hora a zaměstnancům obce i školy (zejména 
panu školníkovi a paním uklízečkám). 
Umožnili jsme vykonat praxi dvěma studujícím budoucím pedagogickým 
posilám – E. Černobilové a A. Benešové. Začátkem června proběhla 
následná kontrola po auditu k využívání finančních prostředků a také 
kontrola z bruntálské pobočky Krajské hygienické stanice Ostrava. První 
jmenovaná byla bez závad a ke druhé bude nutno učinit nějaká rekonstrukční
opatření ve školní jídelně, o čemž jednáme se zřizovatelem.  
Konaly se poslední třídní schůzky letošního školního roku, na nichž byl 
rodičům sdělen stav prospěchu a chování jejich ratolestí, třídní plány do 
konce roku a také na rok příští (pokud jsou již známy).
Sedmáci a osmáci vyrazili s paní učitelkou L. Matzkeovou a H. Caletkovou 
na další exkurzi, tentokrát do bruntálské firmy MAKO. K mezinárodnímu 
Dni dětí jsme s dětmi vyrazili na výlety – prvostupňoví navštívili hrad 
Bouzov a druhostupňoví byli na exkurzi na Vysoké škole báňské v Ostravě, 
kde se dozvěděli, jak zábavná může být fyzika, jak se tiskne 3D technologií, 
jak funguje řezání různých materiálů netradičními metodami, jak užiteční i 
zábavní mohou být roboti a spoustu dalších věcí.



Celý rok nás reprezentovali v šachu naši šikovní žáci a v červnu proběhly 
poslední turnaje nejen šachové ligy, ale také projektu Pod vysokou horou a 
opět byli velmi úspěšní na 3. místě se umístil Michal Brablec, dalšími borci 
byli Theodor Bujnoch, Kristýna Brablecová, David Šnajdr, Josef Krajčovič, 
Vladimír Krajčovič, Zuzana Šamajová a Václav Hapl.
Proběhly také dlouho odkládané programy Open House Bruntál, zaměřené 
na prevenci sociálně patologických jevů, pro 6.-9. ročník. Dále jsme zde 
přivítali cestovatele, pana Mgr. K. Kocůrka, který žákům přiblížil své 
putování po Severní Americe. Pro ty nejstarší vedle besedu celou 
v angličtině a mnozí byli překvapeni, jak dobře rozumí.
Začalo období třídních výletů. První stupeň vyjel do planetária v Ostravě, 6.-
8. třída do Vítkovic, deváťáci do Hrabyně na Památník 2. světové války. 
Sedmáci navíc absolvovali pěší výlet do jesenické přírody (Velká kotlina) a 
výjezd na Slezskou Hartu, šesťáci si vyšlápli na Motýlí farmu do Rudné pod 
Pradědem a třeťáci šli pěšky na Holzberg, kde je čekala připravená zábava. 
Prvostupňové paní učitelky uspořádaly pro děti Sportovní den, plný 
zajímavých sportovních disciplín s odměnami. K rozloučení se školním 
rokem jsme uspořádali pro žáky i rodiče a přátele školy Zahradní slavnost, 
která byla podpořena finančně z MAS Hrubý Jeseník. Je nám líto, že se 
nemohla akce zúčastnit také Mateřská škola ze Světlé, kterou jsme zvali, 
bohužel se jim termín kryl s výletem. Trošku nás mrzí, že jsme nebyli 
přizváni my na Rozloučení s předškoláky, kde se vždy tradičně seznamovali 
budoucí deváťáci, jako jejich patroni, s budoucími prvňáčky. Spolu s mými 
deváťáky jsme si udělali společný třídní den, kdy jsme si ještě naposled 
zablbli, upekli několik druhů pizzy a celkově se ještě společně potěšili, aby 
bylo na co vzpomínat. Loučením bylo také slavnostní rozloučení s deváťáky,
kde představitelé Andělské i Světlé Hory předali vycházejícím žákům 
upomínkové předměty a slavnostně jim pomohli vykročit do nové etapy 
života. Děkujeme!
24. června, v době, kdy měli žáci ředitelské volno, jsme se my, pedagogové 
školili v nových metodách výuky, které bychom rádi využili v budoucích 
letech.
Někteří z Vás se ptali, jestli je k dispozici DVD z Akademie. Jakmile bude 
video nastříháno a bude k dispozici na úložišti, odkaz bude zveřejněn na 
webu školy: zsandel.net.



O prázdninách se budou ve škole dělat úpravy v rámci projektu Konektivita, 
provozní údržba a opravy. Pokud pocítíte nutnou potřebu jednat s vedením 
školy, budeme k dispozici (po telefonické domluvě i ve škole:
Mgr. Bc. Kamila Bezová, ředitelka: 603 717 216
Ing. Markéta Nitraiová, zástupkyně ředitelky: 734 153 469

Za tým ZŠ Kamila Bezová - ředitelka školy

Florbalový turnaj v Karlovicích

V pátek 14. června se v Karlovicích konal turnaj Okresní florbalové ligy 
žáků. Byli vyhlášeni nejlepší brankáři, nejlepší střelci a samozřejmě vítězné 
týmy. Nezapomnělo se také na vyhlášení výsledků soutěže Fair Play Team. 
Všechny výsledky jsou zveřejněny na https://oflz.estranky.cz/. V případě 
zájmu se můžete podívat a vše sledovat také příští školní rok. 

Markéta Nitraiová

Školní florbalový turnaj v Andělské Hoře

Žáci deváté třídy se rozhodli pro ostatní žáky uspořádat školní florbalový 
turnaj. Jak vše probíhalo? Deváťáci obešli třídy a zjistili zájem. Rozhodli o 
tom, že by bylo fajn namíchat žáky z různých tříd do týmů tak, aby měli 
všichni možnost vyhrát. Nachystali medaile, rozmysleli si, jaké ceny hráči 
dostanou, nachystali tělocvičnu a těšili se na úterý. Strategie smíšených týmů
se ukázala jako velmi povedená, protože mladší žáci měli radost, že mohou 
hrát se staršími a starší žáci, pro ty to byla zábava a legrace. Vše proběhlo 
v přátelském duchu bez větších komplikací, všichni si turnaj užili.
Na konci se radovali z cen, a hlavně z pohárů!!!  Společně s organizátory 
děkujeme dětem za jejich účast a velké fandění, zúčastněným paním 
učitelkám za podporu. Organizátorům děkujeme za přípravy a za celý průběh
turnaje, protože se jim to opravdu povedlo. Děkujeme starším žákům, kteří 
se ujali těch mladších a vůbec všem, kteří se na akci jakkoliv podíleli. Celá 
akce se velmi povedla a díky ní se ještě více zvedl zájem o florbal ve škole. 
Jsme moc rádi, že máme takové skvělé a nadšené děti v naší škole. 

Markéta Nitraiová – učitelka



Prototýpci rostou v Andělské Hoře

V průběhu celého roku byla a stále je naše škola zapojená do programu 
Prototýpci rostou v Andělské Hoře. Jak už bylo uvedeno dříve, jedná se o 
program k rozvoji kreativity a tzv. „rozbíhavého“ myšlení. Pro učitele to 
znamenalo zapojení kreativních aktivit a výzev do výuky, zpestření výuky v 
souvislosti s reálným životem a pro žáky, uvědomění si různých možností 
využití získaných znalostí. Cílem bylo podpořit u žáků právě kreativitu a 
jejich myšlení, respektive uvědomění si, že každý z nás má různé nápady, 
které mohou být realizovány, a může z nich být nakonec velký objev, velká 
věc. Každý nápad je užitečný a žáci by se neměli bát jej vyslovit. Částečně 
se nám to společně povedlo, a ještě lépe nám to půjde příští rok.

Markéta Nitraiová – učitelka ZŠ

Taneční kroužek

V letošním školním roce byl zpočátku velký zájem, který rychle opadl a 
zbyla jen dvě děvčata. Až v pololetí se přidala třetí, a tak jsme mohly 
nacvičovat. Sice nás trápily nemoci a tím absence, ale nevzdaly jsme to. 
Taneční číslo se na akademii líbilo, a tak máme chuť pokračovat i příští rok. 
Už se těšíme. 

Věra Saganová – učitelka ZŠ

Kulinářský kroužek

Letos jsme se scházeli v kulinářském kroužku s dětmi, které rády pomáhají v
kuchyni (především jako hlavní ochutnávači). Podařilo se nám připravit 
například chlebíčky s vaječnou pomazánkou, mafinky, vafle, tortily, 
pudinkové poháry, slané tyčinky a další pochutiny. Děti také 
zdokumentovaly, jak si připravují dobroty doma a svěřily ostatním, co mají 
rády a co by ve svém jídelníčku nejraději oželely. Věřím, že také o 
prázdninách budou maminkám pomáhat s vařením, pečením a ochutnáváním
Tak zase někdy v kuchyni!

Kamila Bezová – ředitelka ZŠ



Školní družina při ZŠ Andělská Hora

V letošním školním roce jsme zahájili provoz školní družiny v nových 
prostorách na hlavní budově. 
Školní družina zabezpečuje dětem náplň volného času v době před 
vyučováním, před obědem a odpoledne před odchodem domů. Děti se 
mohou v družině věnovat různým činnostem a hrám.
Po vyučování přicházejí děti do školní družiny, kde tráví čas od jedenácti do 
dvanácti hodin. Tato doba je využívána k rekreačním a odpočinkovým 
činnostem. Děti rády hrají společenské hry, tvoří ze stavebnic a kostek nebo 
si malují. Pokud nám počasí přálo, snažili jsme se s dětmi pobývat co nejvíce
venku. Zařazovány byly sportovní pohybové aktivity, a to jak organizované, 
tak individuální. V pozdějších odpoledních hodinách je čas vymezený také 
na různou zájmovou činnost. Jedná se o výtvarnou nebo rukodělnou činnost, 
kde děti vyrábí věci z různých materiálů, dále hudební činnost, při které 
zpíváme známé písničky, chodíme na vycházky do přírody a hrajeme různé 
hry a soutěžíme.
Počet dětí se během dne neustále mění, proto veškerá práce ve školní družině
je přizpůsobena těmto změnám. Všechny činnosti jsou rozděleny do 
jednotlivých měsíců, které máme pojmenované podle našeho školního 
vzdělávacího programu a během celého roku máme přichystané pro děti i 
větší akce a projekty.

V tomto roce byl zřízen ve školní družině kroužek tenisu.
Tento kroužek býval každý čtvrtek. Mladší děti si procvičovaly pinkáním o 
zeď a přes síť správnou techniku držení rakety při úderu a starší děti se v této
technice zdokonalovaly. Nacvičovali jsme také techniku podání a správný 
pohyb po hřišti. Postupně byly děti seznamovány s pravidly hry jak při 
dvouhře, tak při čtyřhře.
V letošním školním roce jsme nakoupili spotřební materiál a hry za vybrané 
peníze z poplatku za školní družinu.
Všem dětem a rodičům přejeme krásné prázdniny a těšíme se na setkání v 
dalším školním roce.

Marta Ogurčáková - vychovatelka ŠD



MŠ Světlá Hora informuje

Červnové téma „HURÁ JEDEME POZNÁVAT SVĚT“ jsme si užili na 
100%. Svátek dětí jsme oslavili v Jeskyni Na Špičáku. Smyslem tohoto 
tématu bylo, aby děti získaly nové poznatky o jiných místech naší země a 
světa, o kultuře a lidech. Poznávaly nová místa, poznávaly a pojmenovávaly 
exotická zvířata, tropické ovoce, mořské živočichy. Rozvíjely své logické 
myšlení a slovní vyjadřování. 

V tomto měsíci jsme si užili společně spoustu her venku na sluníčku a 
radosti. 

09. 06. 2024 – zaměstnanci mateřské školy se účastnili workshop 
zaměřeného na jejich rozvoj v pracovní oblasti, na vztahy mezi kolegy a 
práci v týmu.

14. 06. 2024 – se konalo tradiční rozloučení s předškoláky. Pro děti byl 
nachystaný pohádkový program. Děti přijela pasovat na školáky dětská 
spisovatelka Kateřina Tomanová s kolegou hercem Jaroslavem Benešem. 
Děti si s nimi zazpívaly a zatancovaly. Po vystoupení krále a královny byli 
předškoláci pasováni na školáky a dostali dárky nejen z mateřské školy, ale i 
od pana starosty a Obce Světlá Hora.  Po slavnostním pasování se děti 



vyřádily se na skákacích hradech, které pro ně zajistila Obec Světlá Hora, 
nechaly si pomalovat obličeje od paní Marty Virágové a paní Taťána 
Svobodová děti obdarovávala cukrovou vatou. I přes malou účast si děti 
užily hezké odpoledne. Tímto všem děkujeme, že se podíleli na příjemném 
odpoledni pro děti. 

18. 06. 2024 – jsme byli pozváni se staršími dětmi do Bruntálu na 
záchranku. Děti se tam seznámily s prací záchranářů, měly možnost si 
prohlédnout sanitky, přístroje a vybavení, které záchranáři využívají při své 
práci. 

21. - 23. 06. 2024 – víkendový pobyt předškoláků a školáků v Polska 
Cerekiew. V pátek 21. 6. měli naši předškoláčci a i starší děti možnost 
navštívit partnerskou obec Polska Cerekiew. Pro děti byl přichystaný pestrý 
program na celý víkend. Děti si prohlédly zámek v obci a dozvěděly se o 
něm i obci spoustu zajímavostí. Po prohlídce se ubytovaly v GOSiR 
Zakrzów, kde na děti čekal vynikající oběd. Po celé tři dny děti měly přístup 
na bazén a ke koním.

V sobotu si zahrály fotbal s polskými kamarády, vyzkoušely si s místními 
hasiči jejich techniku, kterou hasiči používají při zásahu, zasoutěžily si mezi 
sebou. Večer opékaly špekáčky a zatancovaly si. V sobotu jsme společně 
vyrazili do polského města Gliwice, kde se děti vyřádily na trampolínách. 

Po příjezdu zpátky jsme zase obsadili místní bazén, kde se děti opět 
vydováděly. Neděle probíhala více v odpočinkovém režimu. Děti si opět 
byly zaplavat, potom se šly podívat, jak probíhá jezdecký sport pólo. Po 
skončení už na nás opět čekalo výborné jídlo a odjezd domů. 

Děkujeme oběma obcím, že toto pro děti nachystaly a umožnily jim prožít 
hezký víkend.

25.06.2024 – Roztančená školka – Mateřská škola pro děti zajistila animační
tanečně-pohybový  program  pro  děti  se  známými  tanečními  lektory,  kteří
spolupracují s českou televizí. Děti si důkladně protáhly tělo, naučily se lehčí



i složitější  taneční sestavy Happy dance a  Zumby, zahrály si  taneční hry,
objevovaly dynamická cvičení ve spojení s jógou. Děti si užily společnou
zábavu díky pozitivní motivaci lektora. 

27. 06. 2024 – celodenní výlet do Zoo Ostrava.

První školní  rok v Mateřské škole  Světlá Hora,  příspěvkové organizaci  je
téměř za námi. Máme za sebou neskutečné množství akcí. V tomto školním
roce mateřská škola uspořádala pro děti:
- 15 akcí v rámci vzdělávání v mateřské škole.  
- 17 akcí pro rodiče s dětmi. 
- 13  akcí se konalo mimo školku.

Chtěla  bych za celý  kolektiv  poděkovat  za  veškerou pomoc,  vstřícnost  a
podporu  našemu  zřizovateli  –  Obci  Světlá  Hora.  Dále  pak  velké  díky
rodičům našich dětí, kteří nám pomáhali ten první rok zvládnout, děkuji za
trpělivost a ochotu pomáhat a podporovat. 

Děkuji všem, kteří byli ochotni s námi trávit svůj volný čas při akcích pro
rodiče s dětmi. Díky patří  i  všem zaměstnancům mateřské školy za jejich
plné  nasazení  a  jejich  přístup  při  práci  s dětmi,  která  ne  vždy  byla
jednoduchá. V neposlední řadě patří velká pochvala všem dětem za jejich
pozitivní energii,  která nás nabíjí,  a za  kladný přístup a nadšení ke všem
činnostem ve školce. 

Z provozně - technických důvodů bude provoz mateřské školy ve Světlé 
Hoře přerušen v období hlavních prázdnin od 8. července do 30. srpna 2024.

Od 12. 8. do 23. 8.2024 bude probíhat příměstský tábori pro děti od 3 let, 
na který můžete své děti přihlásit elektronicky na stránkách Střediska 
volného času Bruntál. 

27. 8. 2024 v 15 hodin proběhne v mateřské škole schůzka s rodiči.

Jana Šubová - ředitelka MŠ Světlá Hora
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